

Н-сивърълътъ

Берий и бу

Правда във всички страни, социалистъ

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

рган Политотдела Худяевской МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 4 (6)

5 АПРЕЛЯ 1934 года

№ 4 (6)

КАЖДЫЙ КОММУНИСТ, КАЖДЫЙ КОЛХОЗНИК ДОЛЖЕН БЫТЬ ВООРУЖЕН РЕШЕНИЯМИ XVII СЕЗДА ПАРТИИ

ИДЕЙНО ВООРУЖИТЬ КАЖДОГО КОММУНИСТА

Мы строим и построим во второй пятилетке бесклассовое социалистическое общество.

Вся многолетняя, героическая борьба нашей партии за пролетарскую революцию, за построение социализма основана на строго разработанной научной теории марксизма-ленинизма.

Наша партия тем и сильна, что она вооружена и вооружает всех своих членов революционной марксистско-ленинской теорией.

Гов. Каганович на XVII съезде партии сказал.

«Большевик не может ограничиваться простой верой в социализм, подобно тому, как верит религиозный человек в царство небесное. Нет, большевик — это член такой партии, программа, политика и тактика которой строятся на строго научных основах марксизма ленинизма. Большевик — это тот, кто понимает неизбежность краха капитализма, неизбежность диктатуры пролетариата, обеспечивающей победу социализма. Поэтому каждый член партии должен овладеть ясно вами марксизма-ленинизма.

Все ли благополучно у нас в этой области.

Товарищ Сталин на XVII съезде вскрыл путаницу, которая имеется в головах отдельных членов партии по вопросам ленинизма.

Возьмем хотя бы вопрос о равенстве.

Некоторые коммунисты, незнакомые азиям ленинизма, пугают равенство с мелкобуржуазной уравниловкой.

Но ведь вся наша партия обязана вести решительную борьбу с мелкобуржуазной уравниловкой, которая ничего общего не имеет с учением Ленина—Сталлина. Как же может активно бороться против уравниловки коммунист, который не понимает ее мелкобуржуазного характера, который не знаком со взглядом марксистов, большевиков в равенстве?

Коммунист, идеально не вооруженный, коммунист, не знающий ос-

ПАРТИЙНО-КОМСОМОЛЬСКАЯ ГРУППА ОТКАЗАЛАСЬ ОТ ВЫЗОВА

В ряде партийных организаций проработали решение 17-го съезда партии и доложили эти решения до широких масс колхозников. Есть такие партийные организации, где коммунисты сами не проработали решение 17-го съезда, не говоря уже о массовой проработке с колхозниками.

Колхоз «Кузбассстрой» (партийно-комсомольская группа тов. Ильинова), ни одного раза не прорабатывали

нов ленинизма — безоружен в борьбе, не может руководить, воспитывать и вести за собой массы.

Вот почему товарищ Сталин с такой остротой и силой поставил на съезде вопрос об идеальном вооружении коммунистов.

Товарищ Сталин поставил перед всей партией боевую задачу:

1) Поднять теоретический уровень партии на должную высоту.

2) Усилить идеологическую работу во всех звеньях партии.

3) Вести неустанный пропаганду ленинизма в рядах партии;

4) Воспитывать парторганизацию и окружающий ее беспартийный актив в духе ленинского интернационализма;

5) Не замазывать, а критиковать смело отклонения некоторых товарищей от марксизма ленинизма;

6) Систематически разоблачать идеологию и остатки идеологии враждебных ленинизму течений.

Совершенно ясно, что коммунист идеально и политически воспитывается не только в политшколе. Он воспитывается и во всей своей практической работе, в борьбе со всякими извращениями и отклонениями от генеральной линии партии, в борьбе за выполнение партийных и государственных решений.

Боевая программа, выдвинутая товарищем Сталиным, требует коренного улучшения всей партийно-массовой работы партии.

Работа всей сети партийного пресвещения требует большой теоретической работы от каждого коммуниста.

Сейчас идеально-политическая работа партии должна быть построена на глубоком изучении решений XVII съезда партии.

Каждый член партии должен заниматься в школах, кружках и отдельно усердной и постоянной работой по повышению уровня своих политических знаний.

Каждая низовая партийная организация должна политическую учебу коммуниста сделать важнейшей частью своей работы! Э. Зетров

ни важнейших решений 17-го съезда партии, ни доклада тов. Сталина, Кагановича и других.

Курсанты Мерцников Д., Протопоповой, вызывали на социалистическое соревнование партийно-комсомольскую группу на лучшее изучение решений съезда Партийно-комсомольская группа от вызова отказалась, мотивируя тем, что им некогда изучать решение съезда.

М. И.

ВАЖНАЯ ПОПРАВКА

Опубликованный в газете «Ленский колхозник» (от 28-го марта за № 3 (4)) вопрос о для политбюро по докладу тов. Сталина 17 съезду партии отмечено в виду

того, что неправильно сформулированы отдельные вопросы и допущены грубые политические ошибки. Вопросник будет опубликован в следующем номере.
Нач. политотдела Жестянников.

Уметь видеть бразды, сопровождать его разоблачать и наносить по сразу окружающие удары — это решающее условие успешного проведения сезона и дальнейшего укрепления колхозов.

(Из обращения II зав. сиб. секта колхозн.-ударников).

«XVII съезд ВКП(б) в Берестовке»

Широкие массы колхозников проявляют глубочайший интерес к докладу тов. Сталина на 17 партсъезде, также к решениям съезда. Об этом ярко говорит слет колхозников села Берестовки на Днепропетровщине.

Название слета необычное: «XVII съезд ВКП(б) в Берестовке». 30 де легатов — лучшие колхозники-ударники прибыли на «съезд» из их среды выделялись докладчики, которые излагали по частям отчетный доклад тов. Сталина, а также решения XVII съезда партии. Слет завершил большую работу по итогам пропаганды решений XVII партсъезда.

До слета доклад тов. Сталина изучался в колхозных бригадах. Каждые три дня по материалам съезда занимались колхозные школы. Колхозницы особо обсудили доклад тов. Сталина на своих собраниях. Комсомольцы устраивали читки до

клада вождя по вечерам в колхозных катакомбах.

Организация протаганда решений съезда политотделом Берестовской МТС — пишет «Правда» в первом от 26 марта, — факт выдающийся. Однако, далеко не всюду так поставлено дело. Причина плохой пропаганды решений съезда кроется в том, что за это дело не взялись еще как следует многие обкомы и райкомы. Слаба в этом отношении работа газет. «Правда» указывает, что надо образцово организовать пропаганду решений партсъезда в деревне, эта пропаганда должна быть усиlena именно сейчас, когда колхозник выходит в поле. Не по книжному разговаривать с колхозниками, а уметь агитировать в бригаде, связывая большевистскую теорию с практикой. Этому искусству должен научиться каждый деревенский коммунист. (Tacc).

Проведем посевную кампанию и отличную!

Как идет сев на Украине

По данным Наркомзема Украины на 20 марта засеяно полтора миллиона га или 26,6 проц. всего плана ранних культур. Впереди идет Днепропетровская область, засеянная 342 тыс. га — 51,8 процента плана ранних яровых. Отстает Одесская область, засеянная всего только 235 тыс. га — 26,6 проц. плана. Донецкая область засеяла 258 ты-

сяч га — 28,5 процента. Харьковская область 197 тыс. га — 18,9 процента плана. Киевская область 161 тысяча га — 22,3 проц. ранних.

Очень медленно развертывается сев в Винницкой области. Здесь за севено 95 тыс. га — 15,5 проц. План ранних яровых, а МССР выполнен на 28 проц. Черниговской области на 2 проц. (Tacc).

О плане сева для единоличников, работающих в совхозе

Совет Народных Комиссаров Союза ССР вынес постановление о том, что для единоличников, переходящих в 1934 г. на постоянную работу в совхозы, планы сева 1934 г. устанавливаются не будут. Эти единоличные хозяйства освобождаются от обязательных поставок государ-

ства зерна, подсолнечника, картофеля, риса.

Постановление распространяется только на те единоличные хозяйства, которые перекходят в совхоз по трудовым договорам на период работы не менее сельскохозяйственного сезона. (Tacc).

КОНОВАЛОВ ЗАНИМАЕТСЯ ОЧКОВИРАТЕЛЬСТВОМ

Практика работы в весенне-посевной кампании 1933 г. показала нормы выработки пахоты живца 1 га. Посев 10 рядной сеянной 5-6 га. Сгрести сена конными граблями 7-8 га. Сеноносилка выкашивает 3,5 га, а что мы имеем в 1934 г. явно опровергнувшись нормы выработки принятые колхозом «Терновой», Н. Понасычинского с-совета, пахота 0,75 га, посев 4 га, пастуху лошадей за 25 голов 3 трудодня. МК № 1100 17 тонн, а производительность молотилки 18 тонн.

Бригады не организованы, а культура в помине нет. Пред. колхоза тов. Коновалов занимается очковтирательством говорит, что все в порядке, и посевной готовы, но

фактически не готовы. Производственные планы не составлены.

Необходимо пересмотреть нормы выработки и составить производственные планы. Подготовиться по-большевистски к посевной. Кандидатов.



Том твои нам всем знаком ходят сеят... языком!

Добиться рекордных урожаев на пришкольных участках

Нет нужды доказывать, что хороший организованный пришкольный участок имеет решающее значение в улучшении общественного питания школьников, в дополнительном снабжении учителей и главное, он служит базой для проведения трудового обучения учащихся в части основ агрономии.

Своевременной и правильной обработкой земельных промышленных участков и тщательным уходом за посевами некоторые школы добились в прошлом году хороших показательных сборов урожая и этим самым обеспечили уч-ся на весь учебный год бесплатными горячими завтраками.

Развертывая подготовку к весенне-посевной на пришкольных участках, надо добиться, чтобы в этом году каждая школа полностью выполнила план сева улучшила качество сработки земли и ухода за посевами, а также основательно вооружиться с колхозами о помощи обработки земли и сбора урожая. Особенное важное значение имеет закрепление за школами земель участков, так как опыт прошлого года показал, что участки считались колхозными и облагались поставками с-х. продуктов.

Это ни в коем случае не должно повторяться, так как постановлением СНК СССР от 4 июня 33 г., закреп

ленные за школами участки освобождены от поставки государству зерна.

Заведующие школами, должны твердо помнить, что главное назначение пришкольных участков служить базой для обучения. Поэтому в работу на э их участках должны быть втянуты все учащиеся. Каждая школа обязана к началу весеннего сезона составить четкий производственный план работы.

В прошлом году были случаи, когда в некоторых школах во время весенней посевной кампании местные организации оторвали школьников от учебы и послали их на всевозможные полевые работы в колхозах. Эти перегибы, наносящие временный вред школьным занятиям, ни в коем случае, в этом учебном году не должны повторяться.

Всем заведущим школами Худяшевской МТС добиться, чтобы колхозы считали своей обязанностью вспахать пришкольный участок. На выполнение непосильных для детей работ на пришкольном участке, надо мобилизовать силы общественности, в первую очередь родителей учащихся.

Заведующий Довчининской кустовой школой — Р. Погорелов.
Пред. селькома — Г. Янин.

РАПОРТ

Из-за недостатка места в рапорте тов. Жестянникову, директору МТС т. Б. Бину.
От колхоза „Агресный комбайн“.

Под руководством городского комитета, партии, политотдела и МТС, мы колхозники колхоза „Красный комбайн“, Худяшевского сельсовета, добились хороших показателей в подготовке к севу.

Заверяю политотдел, что мы готовы к посевной кампании. Семена засыпаны полностью: пшеницы 210 центнеров, овса 233 центнера. Проверена всхожесть семян: пшеница на 100 проц., овса — 96 проц.

Имеем 34 лошади, из них поставлено на подкорм 10 и 3 лошади больных. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован и передан по акту полевым бригадам.

Мы построили в поле образцовый

культурный участок, т.е. поставили крестовый дом 1 апреля приступили к постройке двух амбаров для хранения семян в поле.

Нормы выработки составлены и доведены до каждого колхозника. Для лучшего проведения весеннего сева мы обявили себя мобилизованными, заключили социалистический договор бригад с бригадой.

Сев прошедшем по-большевистски в самый короткий срок — 14 дней. Вызвали на лучшее проведение весеннего сева колхоз „Агресный“ бригады т. т. Плотникова и Мардоина.

Проведем решительную борьбу с лодырями, прогульщиками с тем, чтобы в срок закончить посевную кампанию.

По поручению колхозников бригады: Коновалов, Буднов.

Выгнать вредителя из колхоза

В колхоз имени Молотова Дзаченинского с/совета, Лен. районе 22 марта 34 г. выехал инструктор и произвел проверку пчел. Причем оказалось, что в колхозе им Молотова из 95 ульев погибло 58 штук, из них 28 штук совершенно без меда, а 30 шт. по халатности пчеловода тов. Грай. Тов. Грай работал на пасеке сдельно, получал трудодни-центра и вот эти центры довели нашу пасеку до гибели.

Тов. Грай старался заработать больше трудодней, а на пасеку не обращал внимания, как она будет зимовать. Тов. Грай заработал за летний сезон 528 трудодней.

В зимний сезон тов. Грай совершенно не ухаживал за пасекой, а поэтому и нарушил 58 ульев. Когда тов. Жестянников был на собрании то предупреждал об опасности гибели пчел: Тов. Грай заявил что у него пасека в хорошем состоянии. А в настоящее

время т. Грай заделался казанской сиротой. Правление колхоза постановило потребовать уплаты за каждый улей по 25 рублей. Спрашивается, почему же у т. Грай стояли в этом же омшанике 3 улья и оказались все живыми — это его собственные. Поэтому росим политотдел вмешаться в это дело и привлечь товарищ Грай к судебной ответственности. Просьба политотделу призвать наше правительство к порядку, так как на заседании при т. Арутюнове постановили передать это дело следственным органам, а на общем собрании ни один правитель не сказал: а поэтому тов. Грай отыгрался на эти 25 руб.

Тов. Макеев, как кандидат партии выступил и сказал: Зачем нам това-рища Грай предавать суду, нам пользы никакой не будет, а давайте дадим ему за каждый улей по 25 рублей.

Вот как наши коммунисты и превенцы борются за колхозное добро. Шипилевский, Шарапов.

„Кулак в колхозе — что заноза в теле; пока ее не вырвешь, тело пухнет и гноится“

Кулацкое гнездо в Протопопове

Колхоз „Кузбассстрой“ находится под угрозой срыва весенне-посевной кампании лишь только потому, что пред. колхоза Бородин и парт-орг Илонов потеряли классовое чутье не видят, что классовый враг вредит в колхозе.

Протопопов, бывший каратель, пробрался в колхоз и в члены правления, систематически вредил в колхозе, сгноил несколько центнеров хлеба. Пред. ревизионной комиссии Зимин, попав под влияние Протопопова, прикрывал все эти вредительские действия Протопопова.

До сегодняшнего дня производственные планы не составлены, бригады по участкам не разбиты они

не знают где будут работать, семена не проправлены и не полностью засыпаны. Тягловая сила не распределена по бригадам, инвентарь не готов к посевной, до сих пор ремонт инвентаря не закончен.

Все это получается потому, что партийно-комсомольская группа не замечает действий классового врага, например: Зимин собрал провокационное собрание колхозников без ведома пред. колхоза тов. Бородина с целью сорвать подготовку посевной кампании.

Все эти действия проходили на глазах партийно-комсомольской группы, партийно-комсомольская группа не дала решительного отпора на вылазки классового врага.

Ревизор.

Кулак Черкашин срывает хлебозакуп

Кулак Черкашин Егор сорвал общее собрание единоличников на этом собрании заявил, что партия насильно отбирает хлеб у крестьян: ни одного килограмма не продал государству. 3 раза сельсоветом продавался за неуплату государственных налогов. До 30 года держал машины. Систематически про-

водит антисоветскую пропаганду среди населения.

Вот единоличники, которые играют на руку классового врага, голосят против хлебозакупа: — Мешков Федор, Чернов Иван, Кузнецова Степана, Алейкин Иван, Филимонов и другие, которые пошли по линии кулака Черкашина, чем способствовали срыву хлебозакупа.

Зимин и Голошуров идут против хлебозакупа

Поворно сорван добровольный закуп хлеба в Протопоповском с/совете. Закупили на 31 марта 200 центнеров. Виновники и срывают добровольного закупа хлеба — актив, излишки своего хлеба не продали сельпо.

Голошуров, кандидат ВКП(б), зам. пред. сельпо получил хлеба 40 цент. получает паек от сельпо; государству продали 2 цента. Зимин, бывший пред. ревизионной комиссии, в данное время полевой бригадир, получил из колхоза 35 центов. Семейство — 2 человека. Государству продал хлеба 3 цента. Арзамасцева получил 50 центов, в государству ни одного килограмма не продал. Голошуров Яков, бывший пред. кол-

хоза, он же член с-совета, на плenum заявили, что в колхозе „Кузбассстрой“ хлеба нет, тогда, как колхозники „Кузбассстрая“ имеют твердых излишков 1500 цент.

За активистами следуют и рядовые колхозники, упорно не хотят продавать хлеб кооперации. Битюков, который получил из колхоза 40 цент., 50 кг., сельпо продал 3 цент., 45 кг. Томилин Семен с колхоза получил 30 цент. 24 кг. сельпо продал 50 кг. (3 едока). Наумов целуя с колхоза 17 центов. 50 кг. сельпо ни одного кг. не продал. Веселейший, Попов Тимофей получил 60 центов. сельпо продал 7 центов.

БЫСТРЕЙШИЙ ПРИМЕР С ЕСТИГНЕЕВОЙ

Женщины принимают активное участие во всех проводимых хозяйствственно-полиграфических кампаниях. В колхозе „Красная Сибирь“ женщины под руководством Естигнеевой закупили хлеба 35 центнеров собрали в помощь бастующим австрийским рабочим 1296 руб.

В колхозе имени Яковлева, Естигнеева организовала бригаду женщин для проращивания семян и сборо-га огородных семян.

Лучшая поварка телят Куракова внимательно и заботливо относится к выращиванию молодняка. Куракова премирована 50 рублями.

Есть и плохие колхозницы, которые халатно относятся к своим обязанностям, пример, Дудникова после вине пропала 2 теленка. В данное время Дудникова снята с работы и лишена ударничества. Смирнова.

Извещение

8 апреля в 12 часов дня в помещении Худяшевского отдела созывается семинар в с/х внештатных пропагандистов.

Все пропагандисты являются с полными конспектами по проработке доклада т. Сталина.

На очередном агрополитдне 9 апреля должна быть проработана те-

ма: обращение слета колхозников ударников Зап. Сиб. Края. О проведении занятий руководители должны сообщить к 10 апреля в политотдел.

Врио. отв. редактора
ЖЕСТИЯНИКОВ.